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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto. 

Corresponde designar un presidente ad hoc. 

SEÑORA PELEGRÍN (Mariela).- Propongo al señor diputado Guillermo Facello. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Tres en cuatro: AFIRMATIVA. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Guillermo Facello) 

SEÑOR PRESIDENTE (Guillermo Facello ad hoc).- Habiendo número, está 
abierta la reunión. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en primer término del orden del día: 
"Vicepresidente. Elección" 

SEÑORA PELEGRÍN (Mariela).- Tal como figura en la versión taquigráfica anterior, 
según el acuerdo realizado corresponde la Vicepresidencia al Frente Amplio, por lo que 
propongo al señor diputado Carlos Rodríguez Gálvez. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Me sumo a la propuesta de la señora diputada Pelegrín. 

SEÑORA VIÑOLES (María Pía).- Yo también apoyo la propuesta. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

En consecuencia, se le invita a ocupar la Presidencia. 

(Ocupa la Presidencia el señor diputado Carlos Rodríguez Gálvez) 

SEÑOR PRESIDENTE (Carlos Rodríguez Gálvez).- Ya me conocen y saben que 
no me gusta mucho el protocolo, por lo que creo que no es momento de hacer discursos, 
sino de resolver algunos temas ya que en estos días ingresó un proyecto a Comisión. 

Dese cuenta de los asuntos entrados. 

(Se lee:) 

 
- ACTIVIDADES DE CAPACITACIÓN E INTERCAMBIO CON LAS FUERZAS 

ARMADAS. Se autoriza el ingreso a territorio nacional de una Aeronave C-130 Hércules y 
sus tripulantes pertenecientes a la Guardia Nacional de Connecticut, Estados Unidos de 
América. (C/3766/19. Rep. 1118). 

——Corresponde votar si se incluye en el orden del día el proyecto relativo a 
"Actividades de capacitación e intercambio con las Fuerzas Armadas.- Se autoriza el 
ingreso a territorio nacional de una Aeronave C- 130 Hércules y sus tripulantes 
pertenecientes a la Guardia Nacional de Connecticut, Estados Unidos de América". 

(Se vota) 

——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se pasa a considerar el proyecto. 

En discusión. 
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Hay acuerdo en aprobar el proyecto en la medida en que existe urgencia debido a 
las fechas previstas para el ingreso de esta aeronave y este contingente. Si bien es de 
estilo solicitar la presencia de las autoridades del Ministerio de Defensa Nacional para 
recibir explicaciones acerca de proyectos como estos, tenemos entendido que también en 
la reunión de coordinación multipartidaria se acordó la posibilidad de incluirlo en el orden 
del día de la sesión del día de hoy. Por lo tanto, sería bueno que la Comisión procediera a 
aprobarlo. 

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Ha quedado aprobado el proyecto. 

SEÑORA PELEGRÍN (Mariela).- Propongo al señor diputado Guillermo Facello 
como miembro informante. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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